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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- 3 x Halbpension mit Frühstück vom Buffet im „Club

Hotel la Vela“ in Torbole sul Garda

- Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Klimaanlage,

Minibar, Sat-TV

- 2 x Reiseleitung halbtags am 1. & 4. Tag

- 2 x Reiseleitung ganztags am 2. & 3. Tag

- Gardasee-Schifffahrt Riva – Limone – Malcesine –

Riva

Preis:

28.04.2026 - 01.05.2026 - Club Hotel La Vela***

Doppelzimmer 570 €

Einzelzimmer 680 €

Gardasee - 4 Tage

 Der Gardasee, auch Benàco genannt, liegt zwischen Trentino, Lombardei und

Venetien. Er ist der größte See Italiens und verbindet die alpine Welt mit dem

mediterranen Süden. Während im Norden die Felsen des Monte Baldo-Massivs steil

aufragen, prägen im Süden sanfte Hügel, Olivenhaine und Weinberge das Bild. Das

milde Klima und das klare Wasser machen den See zu einem der beliebtesten

Urlaubsziele Italiens. 

Reiseverlauf

1.Tag Kärnten – Arco – Torbole

Anreise über Palmanova, Padua und Verona nach Arco, eine charmante Kurstadt am Fuße imposanter

Felsen. Beim Bummel durch die Altstadt begegnen uns Jugendstilvillen, Arkaden und kleine Cafés.

Sehenswert sind das Arboreto, ein botanischer Garten mit exotischen Pflanzen, und die Burg, die über der

Stadt thront. Der Aufstieg lohnt sich: von oben genießt man einen herrlichen Panoramablick über das

Sarcatal und bei klarer Sicht bis zum Gardasee.

2.Tag Gardasee-Schifffahrt

Heute erleben wir den Gardasee von seiner schönsten Seite – vom Wasser aus. Ab Riva del Garda fahren

wir mit dem Schiff nach Limone, idyllisch zwischen See, Olivenhainen und Zitronenterrassen gelegen. Die

engen Gassen, alten Fischerhäuser und gepflegten Zitronengärten verleihen dem Ort ein einzigartiges

Flair. Danach Weiterfahrt per Schiff nach Malcesine am Ostufer. Über den Dächern der Altstadt erhebt sich

die imposante Skaligerburg, die ein Museum und ein Zimmer zum Gedenken an Goethes Aufenthalt

beherbergt.

3.Tag Gardasee-Rundfahrt 

Heute entdecken wir die ganze Vielfalt des Sees. Entlang der Uferstraßen reihen sich bekannte Orte wie

Garda, Bardolino, Lazise und Desenzano aneinander – jeder mit eigenem Charme, kleinen Häfen und

mediterraner Atmosphäre. Ein Höhepunkt ist der Besuch der Halbinsel Sirmione. Hier erwarten uns die

Grotten des Catull, Überreste einer römischen Villa, und die Scaligerburg. Schon Maria Callas liebte diesen

Ort. Unterwegs bleibt Zeit für einen Spaziergang an der Promenade oder einen Espresso auf einer

sonnigen Piazza.

4.Tag Torbole – Riva del Garda – Kärnten

Heute erkunden wir noch einmal den Norden des Sees. Torbole, einst ein Fischerdorf, ist heute ein

beliebter Treffpunkt für Segler und Surfer. Bei einem Spaziergang durch Riva del Garda sehen wir die alte

Wasserburg und den Torre Apponale mit herrlichem Blick über den See. Anschließend Rückreise nach

Kärnten.

Club Hotel La Vela***

Club Hotel La Vela*** - Adresse: Via Str. Granda, 2, 38062 Nago-Torbole TN, Italien

Das Club Hotel La Vela liegt im Herzen von Torbole und nur wenige Schritte vom Gardasee entfernt. Durch
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seine Nähe zum Wasser, den Bergen und dem lebendigen Ortszentrum ist es ein idealer Ausgangspunkt

für Urlauber, die sowohl Entspannung als auch Aktivitäten suchen.

Das Hotel verbindet eine lockere, familienfreundliche Atmosphäre mit einer guten Ausstattung: Ein großer

Außenpool, ein separates Kinderbecken und helle Zimmer sowie praktische Apartments sorgen dafür, dass

sich Gäste wohlfühlen – sei es für einen kurzen Aufenthalt oder für eine ganze Urlaubswoche. Viele

Unterkünfte verfügen über Balkone oder Terrassen, sodass man morgens bereits den Blick auf die

umliegenden Berge genießen kann.

Besonders geschätzt wird die Nähe zum See, die es ermöglicht, zu Fuß zur Promenade zu gelangen, am

Wasser zu spazieren oder sportliche Aktivitäten wie Windsurfen, Segeln oder Radfahren zu starten. Auch

Cafés, Restaurants und kleine Geschäfte sind schnell erreichbar, was den Aufenthalt unkompliziert und

angenehm macht.

Insgesamt ist das Club Hotel La Vela ein freundlicher, unkomplizierter und gut gelegener Urlaubsplatz, der

besonders für Familien, Aktivurlauber und alle geeignet ist, die Torbole und den Gardasee entspannt

entdecken möchten – mit viel Bewegungsfreiheit, mediterranem Flair und einer einladenden

Atmosphäre.

https://www.lavelahoteltorbole.it/
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